



基督教家庭服務中心  
Christian Family Service Centre

基督教家庭服務中心（簡稱 CFSC）於 3 月 19 日（星期五）舉辦了大型的「招聘及就業博覽 2010」活動，接近 40 間來自飲食、零售及保安的企業提供逾 2,000 個職位，當中有 14 間公司更即場舉行面試，協助求職人士尋覓合適的工作。與此同時，為協助低收入家庭的兒童及青少年提供持續性的個人發展機會，CFSC 亦於 3 月 21 日（星期日）假沙田城門河及沙田公園露天劇場舉行了「童四無稀扶貧計劃 - 步行籌款 2010」，以及一連串的精彩的「才藝表演」環節、多項「攤位遊戲」項目和其他慈善義賣形式等的籌款活動，希望喚起社會各界關注貧窮對兒童的影響，亦呼籲社會各界人士慷慨解囊，CFSC 盼望藉著從前兩場籌集所得的資金，用作成就兒童美好的將來。

「招聘及就業博覽 2010」

人人有工做，CFSC「求職伯樂」幫到您

CFSC 在是次博覽活動中特別邀得社會福利署觀塘區福利專員林嘉泰、基督教家庭服務中心義務司庫趙世存太平紳士擔任主禮嘉賓，為大會致辭及主持啟動儀式，以開闊行動支持到場的求職人士。CFSC 「項目發展團隊」轄下的「就業支援服務」單位除了為到場的求職人士提供專人的就業諮詢及轉介服務外，亦向與會者派發求職小冊子及紀念品。據悉，該單位自 2009 年 6 月推出就業輔導至今，不只為社區內的求職者提供就業資訊、求職諮詢及尋找合適工作，而且亦透過服務與本港各大、中、小企業建立良好的伙伴關係，有助日後進一步為求職者爭取更多工作機會，達至「人人有工做」的理想目標。

基督教家庭服務中心總幹事郭烈東稱：「2008/09年間，香港受全球金融海嘯的衝擊，社會福利署為抒解民困，特別委託 CFSC 推行就業支援服務。經過4個月的時間，CFSC 為就業輔導部先後舉辦近20次的求職技巧工作坊、培訓及就業輔導等不同的支援項目，為區內超過300名有需要的人士提供服務，其中有137個家庭獲得就業機會，成效理想。服務單位多年來為區內低收入家庭提供就業輔導、技巧及諮詢工作，希望為求職者、企業及僱主建立一個『雙贏互動』的平台，令求職人士得到合適工作及使企業配對適合員工以填補空缺。」

事實上，就業支援只是 CFSC 其中一項服務，未來中心會持續發展創新、創意的項目，為區內不同家庭提供適時的服務。就業支援服務部為協助低學歷、低技術人士尋找工作，在求職面試前會首先由社工進行評估，了解求職者的經驗、個性及強、弱點，從而配對適合工作及提供就業技巧、模擬面試、儀容打扮和工作體驗，協助他們認識自己、建立自信、建立自信、掌握面試技巧及取得就業機會。根據資料，CFSC 安排求職者面試的成功率非常高，而員工的流失率亦較低。

# 與社區同步成長



特約專輯  
REF-20100931\_MP  
(C)FSC-GAD-CU)

「宣四無藉扶貧計劃」

#### **Hearty Anti-Poverty Project for Youngsters (HAPPY)**

「步行籌款2010」

除了舉辦招聘及就



英國撲滅童貪貧計劃是一項十分有意義的活動，以愛心為基礎，推動青少年從新規劃生命。現時受惠的清貧學童已達二百多人，得到全面成長和發展的平等機會。

收入家庭的兒童及青少年，讓他們在個人潛能方面得到平等的學習機會，最終擺脫跨代貧窮的惡性循環，在衣、食、住、行四無所缺下實現理想。基督教家庭服務中心助理總幹事(服務及營運)吳國棟表示：「現時教育制度對小朋友的認識要求較高，中高收入家庭的小朋友會有很多學習機會，但低收入家庭的小朋友因欠缺資金，無法得到持續性的發展機會。為了他們的前途着想，很多家長會鼓勵子女把興趣投放在學術性高的科目上，如語文學術；相反其他興趣如繪畫、運動及音樂等有助啟發興趣及陶冶性情的就不加鼓勵，因此這項扶貧計劃主要是資助小朋友參與課外活動，培養興趣。」

「童四無扶貧計劃」為期3年，每年資助上限為2,000元，可以申請分期或一次透撥款。過去3年，本計劃在多間學校/團體/社區人士的支持下，籌得港幣約40萬元，資助了200多名清貧學童，並有超過6,000名學生及家長曾參與本計劃的活動。CFSC為推動市民大眾發揮助人自助的精神，每年會藉着「童四無扶貧計劃」舉辦「步行籌款」活動，凝聚全港市民的愛心和力量籌集資金，讓有需要的青少年可透過現金資助參與完成各項有益身心的餘暇活動，提升自信，脫貧而立，回饋社會。吳國標表示：「今年年底CFSC擬計劃舉辦一項大型的嘉許典禮，答謝4年來支持這項計劃的人士，屆時奧會嘉賓將與受助小朋友一起對話和交流，藉此了解計劃對受助人的影響。CFSC為倡導小朋友掌控自己的生命，希望成立一個「扶貧基金」，不斷把現有的籌募網絡壯大，用以資助清貧學童參與持續性發展的課餘興趣活動，幫助個人成長；盼籲社會上的商界企業機構/團體，或其他有心人士能慷慨解囊，將這項富有意義的計劃延展開去。」

查詢 / 捐款熱線：基督教家庭服務中心 - 賽馬會跳躍青年坊  
2952-2116 / 2750-2337



◆「童心無界  
扶貧計劃」籌  
款活動吸引多  
名熱心的善長  
人蔘加，反應熱烈。

▲參與就業博覽的企業代表 - 捷榮國際控股有限公司執行董事、集團總經理 - 中央服務兼集團財務總監藍錦安(右二)，以及百佳(香港)有限公司培訓及人力資源發展經理柯文滿(左一)，並CFSCF總幹事的求職者的面貌表現及工作態度感到滿意。



總辦事處  
地址：香港九龍觀塘翠屏道3號  
網址：[www.cfso.org.hk](http://www.cfso.org.hk)  
查詢報章詳情：2950 5813 (全)